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Kraków: realizacja dodatkowych usług i obowiązków inwestora zastępczego przy realizacji inwestycji „Wykonanie modernizacji pracowni masażu, komunikacji w języku obcym, kinezyterapii i sal do kształcenia zawodowego w SPIML w ramach projektu Modernizacja Kształcenia Zawodowego w Małopolsce II - Działanie 10.2 RPO” (zamówienie dodatkowe)

data zamieszczenia ogłoszenia: 26.10.2016
	OGŁOSZENIE O UDZIELENIU ZAMÓWIENIA
	
	Województwo Małopolskie 

ul. Basztowa 22, 31-156 Kraków 

w imieniu którego działa

Dyrektor 

Szkoły Policealnej Integracyjnej Masażu Leczniczego Nr 2 w Krakowie

ul. Królewska 86

30-079 Kraków 


dotyczy:
postępowania o udzielenie zamówienia na realizację dodatkowych usług i obowiązków inwestora zastępczego przy realizacji inwestycji „Wykonanie modernizacji pracowni masażu, komunikacji w języku obcym, kinezyterapii i sal do kształcenia zawodowego w SPIML w ramach projektu Modernizacja Kształcenia Zawodowego w Małopolsce II - Działanie 10.2 RPO” (zamówienie dodatkowe).

Zamawiający – Województwo Małopolskie ul. Basztowa 22, 31-156 Kraków, w imieniu którego działa Dyrektor Szkoły Policealnej Integracyjnej Masażu Leczniczego Nr 2 w Krakowie ul. Królewska 86, 30-079 Kraków informuje, że w dniu 21 października 2016 r. zawarł umowę z wybranym Wykonawcą, na realizację dodatkowych usług i obowiązków inwestora zastępczego przy realizacji inwestycji „Wykonanie modernizacji pracowni masażu, komunikacji w języku obcym, kinezyterapii i sal do kształcenia zawodowego w SPIML w ramach projektu Modernizacja Kształcenia Zawodowego w Małopolsce II - Działanie 10.2 RPO” (zamówienie dodatkowe).
Szczegółowe dane dotyczące udzielenia zamówienia:

DATA UDZIELENIA ZAMÓWIENIA: 21.10.2016.

LICZBA OTRZYMANYCH OFERT: 1.

NAZWA I ADRES WYKONAWCY, KTÓREMU UDZIELONO ZAMÓWIENIA:
· „GRI” Generalny Realizator Procesu Inwestycyjnego Sp. z o.o., os. Złotej Jesieni 6, 31-826 Kraków.
Szacunkowa wartość zamówienia (bez VAT): 20 000,00 PLN.
INFORMACJA O CENIE WYBRANEJ OFERTY ORAZ O OFERTACH Z NAJNIŻSZĄ I NAJWYŻSZĄ CENĄ
· Cena wybranej oferty: 24 600,00
· Oferta z najniższą ceną: 24 600,00  / Oferta z najwyższą ceną: 24 600,00
· Waluta: PLN.
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