Nauka
Zajęcia  w MAŁOPOLSKIEJ POLICEALNEJ SZKOLE MASAŻU NR 2 Z ODDZIAŁAMI INTEGRACYJNYMI W KRAKOWIE to nie tylko nauka zawodu ale też wiadomości,  które musi posiad każda osoba związana z pracą w służbie zdrowia.
Całość edukacji w Szkole możemy podzielić na kilka kategorii:
PRZEDMIOTY BEZPOŚREDNIO ZWIĄZANE Z NAUKĄ ZAWODU:
1. podstawy anatomii i fizjologii człowieka – przedmioty potrzebne w każdym zawodzie związanym z medycyną;
2. teoria masażu - uczniowie dowiadują się o wpływie  rodzaju masażu  na organizm człowieka  oraz o postępowaniu w danych jednostkach chorobowych.
Masaże, jakich się uczymy to np: medyczny, punktowy, sportowy i wiele innych.
Praktyczna nauka masażu- są to zajęcia na których uczniowie poznają techniki masażu i uczą się ich wykonywania, zajęcia te odbywają się w małych grupach;
3. język angielski zawodowy – przedmiot ułatwiający znalezienie pracy w kraju jak i za granicą;
4. podstawy psychologii , socjologii i etyki
5. język migowy.
oraz inne przedmioty teoretyczne potrzebne w zawodzie masażysty jak:
1. zdrowie publiczne
2. podstawy fizjoterapii i inne
oraz wychowanie fizyczne- prowadzone są bardzo różnorodne zajęcia: pływanie , aerobik, joga, , pilates, zajęcia w siłowni i inne
PRZEDMIOTY DODATKOWE:
1. zajęcia rewalidacyjne;
2. orientacja przestrzenna i poruszania się ;
3. rehabilitacja podstawowa.
Szkoła organizuje  praktyki zawodowe w placówkach służby zdrowia. Są to oddziały neurologii, reumatologii,, chirurgii poradnie rehabilitacyjne i inne . Praktyki odbywają się również  w Krakowskim Szkolnym Ośrodku Sportowym oraz w ośrodku sportowym AGH.
INTERNAT
Internat znajduje się w tym samym budynku co szkoła. Jest placówką opieki całkowitej, ale okresowej. Przyjmujemy uczniów  z terenu całej Polski jak i zagranicy na czas trwania zajęć szkolnych, to jest od września do czerwca.
Internat dysponuje 53 miejscami w pokojach dwu, trzy i cztero osobowych na trzech  piętrach budynku. Na każdym piętrze znajdują się sanitariaty: toalety, prysznice, umywalnie, pralnie i suszarnie. Żywienie młodzieży odbywa się w stołówce na parterze budynku.
W czasie dwuletniego pobytu w internacie uczniowie mają okazje do rozwijania własnych zainteresowań i korzystania z dóbr kulturalnych Krakowa.  Raz w miesiącu organizowane jest wyjście do teatru, operetki, filharmonii, muzeum, na ciekawe wystawy. Organizowane są wycieczki w celu poznania zabytków i architektury Krakowa. Organizowane są również imprezy o charakterze obrządkowym (Wieczór Wigilijny) oraz okolicznościowym (urodziny oraz imieniny mieszkańców internatu, Andrzejki, Bal Karnawałowy). 

