MOŻESZ STUDIOWAĆ ZA DARMO!
OFERTA DLA TECHNIKÓW FARMACEUTYCZNYCH 
I INNYCH SPECJALNOŚCI MEDYCZNYCH 
oraz słuchaczy szkół policealnych o profilu medycznym
 
Oferta edukacyjna opracowana przez Nadbużańską Szkołę Wyższą w Siemiatyczach oraz Związek Zawodowy Techników Farmaceutycznych RP i Izbę Gospodarczą Właścicieli Punktów Aptecznych.  Celem jest promowanie słuchaczy szkół policealnych w zdobyciu wyższego wykształcenia zawodowego. Do tej pory nie było to do pogodzenia, szczególnie problemem były czas i koszty.  Celem jest także indywidualne podejście do osób z grupy zawodowej, jaką tworzą słuchacze szkół policealnych o profilu medycznym Polsce.
[bookmark: _GoBack]Wyjątkowo dla Was opracowana została specjalność: „Zarządzanie w służbie zdrowia”. Proponowany tok studiów umożliwia przyjemną i ciekawą, a zarazem darmową edukację  na studiach I stopnia (licencjat). 
Będąc słuchaczami szkół policealnych, stajecie się również studentami. Absolwentom proponujemy specjalną ścieżkę studiów. 
Studia w NSW przygotowują absolwentów do zarządzania w służbie zdrowia (szpitale, przychodnie itp.), prowadzenia działalności gospodarczej na własny rachunek, a także do pracy w strukturach administracyjno-samorządowych i innych podmiotach gospodarczych na stanowiskach menedżerów. Studia umożliwiają podniesienie kwalifikacji zawodowych, rozwój intelektualny, a co za tym idzie umocnienie pozycji na rynku pracy oraz zdobycie umiejętności kształtowania kariery zawodowej. Uczelnia w 2013 roku otrzymała pozytywną, bardzo dobrą ocenę Polskiej Komisji Akredytacyjnej. 
Skontaktuj się z nami: 
Biuro Rekrutacyjne w Warszawie, ul. Lachmana 2, 
tel. 607126172, 660719052, 
e-mail: studiasiemiatycze@gmail.com
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